


An die Eltern der Musterklasse 1B




Weinfelden, 01.01.2023




Information Berufsmesse Thurgau



Liebe Eltern 

Wir werden dieses Jahr die Berufsmesse Thurgau in Weinfelden besuchen. 

Datum:	Freitag, 22. September 2023
Zeit:	12.05 Uhr Abfahrt mit dem Zug in Felben-Wellhausen
	15:16 Uhr Ankunft mit dem Zug in Felben-Wellhausen
Mittagessen:	bitte mitnehmen, es gibt allerdings auch die Möglichkeit, sich auf dem Messegelände
	zu verpflegen
Mitnehmen:	Schreibzeug und Arbeitsheft der Berufsmesse Thurgau

Da sich die Berufswahl heutzutage fast nur noch ausschliesslich in die 8. Klasse verschoben hat, ist eine frühe Auseinandersetzung mit den eigenen Wünschen und Fähigkeiten wichtig. Ebenfalls unabdingbar ist es, mehrere Möglichkeiten zu finden, die einem zusagen. Es ist ein grosser Nachteil, wenn sich Ihr Kind nur auf einen Berufswunsch oder auf die Aufnahmeprüfung an eine weiterführende Schule versteifen würde.

Die Berufsmesse Thurgau bietet eine ideale Gelegenheit, Berufe hautnah kennen zu lernen. Hier können die Schülerinnen und Schüler mit Berufsleuten und Lernenden sprechen und sogar neue Talente entdecken. Es sind über 200 Berufe und Ausbildungen ausgestellt, die es im Thurgau zu erlernen gibt. An den Ständen können die Schülerinnen und Schüler selber ausprobieren und mitmachen, zudem gibt es Infomaterial und Kontaktadressen, welche die Schülerinnen und Schüler mit nach Hause nehmen können.

Samstag ist Elterntag an der Berufsmesse Thurgau! Hier gibt es Angebote, die speziell auf Ihre Rolle zugeschnitten sind in der Berufswahl Ihres Kindes. Der Flyer liegt separat für Sie vor.

Leider sieht man immer wieder Schülerinnen und Schüler, die sich während der Messe sehr unpassend verhalten, kein Interesse mitbringen und sich von einer schlechten Seite zeigen. Die Berufsmesse Thurgau ist eine spannende Veranstaltung und die Aussteller geben sich grosse Mühe, viele interessante Angebote für die Schülerinnen und Schüler anzubieten. Es ist sehr schade, wenn sich einige Kinder nur auf Spiele und Wettbewerbe konzentrieren bis die Besuchszeit vorbei ist.

An den Ständen sind viele Berufsbildner anwesend. Daher erwarte ich von meinen Schülerinnen und Schüler, dass sie sich angemessen verhalten und echtes Interesse bekunden. Mit dieser Einstellung kann Ihr Kind vom kompletten Angebot profitieren.

Ich freue mich auf eine interessante und lehrreiche Berufsmesse.

Freundliche Grüsse

Sabine Musterhans
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